

**Специально оборудованные учебные кабинеты для использования
инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
НСП Бережок**

Кабинеты специалистов

Учителя-логопеда

В НСП «Бережок» созданы условия для проведения коррекционной работы с детьми. Функционируют два логопедических кабинета: 12,7 кв. м. и 10,9 кв. м.

Учителя-логопеды (в штате 2 человека) проводят диагностическое обследование речевого развития детей, подгрупповые и индивидуальные занятия с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ.

Кабинеты оснащены: настенными зеркалами с лампами дополнительного освещения, зеркала для индивидуальной работы, имеются шкафы для хранения пособий, столы и стулья для детей. В кабинетах находятся учебно-методические пособия по следующим разделам: коррекция звукопроизношения (речевые профили звуков, карточки с изображением символов звуков, картинный материал для автоматизации поставленных звуков, рабочие тетради для закрепления звуков, речевое домино, логопедическое лото, речевые домики); совершенствование фонетического восприятия (наборы картинок, тетради для развития фонетического слуха); развитию лексико-грамматического строя речи (дидактические игры, наборы картинок); развитию связной речи (наборы предметных, сюжетных картинок и серии картинок для составления рассказов разной сложности, тексты для пересказа, алгоритмы, опорные схемы для составления описательных рассказов); методическая литература. А также материал для обследования интеллекта, развития памяти, внимания, мышления: (счетный материал, пирамидки, разрезные картинки разной конфигурации, набор картинок "Четвертый лишний", набор карточек на обобщающие темы, наборы картинок для игр "Чей силуэт", "Что сначала, что потом", "Путаница", "Нелепицы" и др. Картотеки: (артикуляционная гимнастика в картинках, пальчиковые игры, дыхательные упражнения и игры, наборы предметных картинок по лексическим темам, загадки, чистоговорки, скороговорки, упражнения на релаксации. Пособия и материалы: на развитие дыхания (свистки, дудочки, воздушные шары, вертушки, мыльные пузыри); на развитие мелкой моторики (матрешки, шнуровки, пирамидки, пазлы, трафареты); по обучению грамоте (настенная азбука).

Педагога-психолога

В НСП «Бережок» оборудован кабинет педагога-психолога на первом этаже площадью 41,8 кв. м., в штате работает 1 педагог-психолог. Занятия проводятся как с детьми-инвалидами, так и с детьми с ОВЗ проходят в индивидуальной и подгрупповой форме согласно рекомендациям ТПМПК и ППк

Кабинет оснащен современным игровым оборудованием: для сюжетно-ролевой игры «Семья», «Больница», имеется игровая зона для мальчиков с комплектом игрушек, на стенах размещены два бизборда, оборудованы зона уединения и зона конструирования.

НСП «Бережок» по АОП.	
<p style="text-align: center;">Музыкальный зал</p> <p>Музыкальный зал в НСП «Бережок» предназначен для решения задач музыкального воспитания и развития детей дошкольного возраста. Здесь проводятся НОД, досуги, праздники, утренники и развлечения. Общая площадь музыкального зала - 104,4 кв.м.</p>	<p>Музыкальный зал оснащен современным оборудованием: мультимедийный программный комплект, пианино, музыкальный центр, учебно-методическими материалами: оборудованием для музыкальных игр-драматизаций, атрибутами для игр, детскими музыкальными инструментами (металлофоны, ксилофоны, барабаны, бубны, гармошки, погремушки), портретами композиторов. Создана фонотека (диски, аудиозаписи), имеется нотный материал. Музыкальный кабинет оснащен современной музыкально-методической литературой и дидактическими играми.</p>